
 

                                  Câmara Municipal de Ananindeua 
Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/03/2021 
 
Ata da Sessão Solene do dia 18.02.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 013/2021 – Dispõe sobre a Obrigatoriedade da disponibilização de 
cadeiras de rodas para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida em 
instituições bancárias no âmbito do município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Elizangela Albino da Silva e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Andreia de Souza Ribeiro  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Camila de Assunção Teixeira Campos  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Luzia de Oliveira Sobral e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Andreza Cristina Oliveira de Miranda  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Gleice Silva da Silva  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Dayse Monteiro Maia e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora  Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Deuzimar de Nazaré Santos da Costa e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora  Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Fátima Maria de Jesus Corrêa  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora  Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 010/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Rita de Cassia Silva da Silveira  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Ana Raquel Cordeiro Lopes   e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Maria de Deus Alves Gaia  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Maria Rosinete Franco Dias   e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Dr. Flávio    – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Alessandra Heber  Carvalho Santos   e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Dr. Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Dayane da Silva Lima e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador  Félix Jr – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Olímpia Colares Nobre e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador  Félix Jr – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Marisa Elenice Silva Lima  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 018/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora ILLIANE  TORRES BARROS  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 



Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Giselle Araújo Lima de Castro e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 020/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Elaine Helena de Souza Siqueira e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 021/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Joana D’arc Soares Vieira e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 025/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Terezinha de Jesus  Ribeiro  de Azevedo e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Rosa Helena Lima Teixeira e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 023/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Vanuza da Conceição Cardoso e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 024/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Vânia Carla Pampolha Vieira e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Zezinho Lima– Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 026/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Jaqueline Souza de Pina,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 032/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Marilene de Queiroz Nascimento Pinheiro,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 033/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Ivelane Catarini Alexandrino Mendes Neves,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Roseani Sanches Mourão,  e dá outras providências. 



Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 028/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Alessandra Martins Lopes,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher 
Destaque Ananin” à senhora Silvia Bruna Paloma Ramalho Miranda,  e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Ana Karla Sousa Barreto,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 031/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Antônia Aurinete Mascena de Souza,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Ivete Moura Seabra de Souza,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher 
Destaque Ananin” à senhora  Alessandra Amaral de Souza,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 035/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Margareth Ribeiro dos Santos Carvalho,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 036/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Juliana Suelen da Silva Saldanha,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Rosenilda Maria do Carmo Vasconcelos,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Maria Trindade Santana de Araújo,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 



Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 040/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Olinda Portal Cardias,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Joana Darc de Sousa Silva,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 042/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Marluce do Socorro Martins Gatinho,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Grazieli Saldanha de Oliveira,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 044/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Ana Conceição de Maria,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 045/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Elieny Medeiros  da Silva,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora  Zuliene Martins Ascenção,  e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador  Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 047/2021 – Concede Título Honorífico de “Mulher Destaque 
Ananin” à senhora Lucienne Julliete Corrêa de Oliveira  Zuliene Martins Ascenção,  e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 

Autor: vereador  Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Parecer nº 003/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 002 /2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 da Comissão de 
Segurança e Prevenção ao Tráfico de Entorpecentes e Drogas Afins.   e Parecer nº 
002/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 011/2021 - 
Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 2.727, de 9 de junho de 
2015, que cria o Conselho Municipal de Segurança Pública do Município de 
Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Parecer nº 004/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 003/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 da Comissão de 
Infraestrutura e Obra. e Parecer nº 001/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 012/2021 - Dispõe sobre a  Instituição do Programa 
Municipal de “Morar Bem Ananindeua”, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 005/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 001/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 003/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 013/2021 - Dispõe sobre a modificação na estrutura da 
Administração Pública do Poder Executivo Municipal pela alteração da Lei  nº 2.231, 
de 24 de julho de 2006, que  dispõe  sobre a reorganização da estrutura 
administrativa do Podes Executivo do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 072/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de Manutenção e os Reparos dos Pontos de Luz da Rua Florentino Ramos, 
na Comunidade Área I, no Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 026/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
recapeamento asfáltico de toda extensão da Travessa Santana I, localizada no bairro 
da Guanabara.                                                                                                              
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 098/2021 – Assunto: Seja solicitado o serviço de reforma do CAPS  
AD (CAPS AD III)  situado no prédio da Cidade Nova VI atrás do Restaurante 
Popular.                                                                                             
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 099/2021 – Assunto: Seja solicitado o serviço de reforma da Praça 
localizada na Avenida Três Corações  na Cidade Nova I, próximo do antigo bar 
Renascer.                                                                                             
Autoria: vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 051/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede 
de esgoto, construção do meio-fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário na Rua Mucucuau que fica localizada no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 052/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede 



de esgoto, construção do meio-fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário na Rua Nova Cintra que fica localizada no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 053/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de rede 
de esgoto, construção do meio-fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário na Passagem Bragantina que fica localizada no bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 147/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de Recapeamento asfáltica na Rua Valdomiro de Souza, no 
Bairro do Distrito Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 148/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de Drenagem, Terraplanagem, Meio Fio e Asfalto na Travessa  
São Paulo  VI, no Bairro do Distrito Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 149/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de Drenagem, Terraplanagem, Meio Fio e Asfalto na Travessa  
São Paulo  VIII, no Bairro do Distrito Industrial neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 162/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração  a 
priorizar Recuperação Asfáltica da  Rua  Maceió,  no  trecho entre avenida  
Amazonas e Rua Maranhão, no Bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 220/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar Recuperação da Drenagem Superficial e Recuperação Asfáltica na Rua 
Paulo Maranhão, na Comunidade Riacho Doce, no Centro de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 163/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Terraplenagem, Drenagem e asfalto  na Travessa 1, localizada no Conjunto Xapuri  
bairro do Uma - Ananindeua.                                                                                                              
Autoria: vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 164/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Terraplenagem, Drenagem e asfalto na Travessa 2, localizada no Conjunto Xapuri  
bairro do Uma - Ananindeua.                                                                                                              
Autoria: vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 165/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Terraplenagem, Drenagem e  asfalto  na Travessa 3, localizada no Conjunto Xapuri  
bairro do Uma - Ananindeua.                                                                                                              
Autoria: vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 174/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Drenagem, Terraplenagem e pavimentação asfáltica   na segunda Rua Urbana, 
Bairro do Distrito Industrial.                                                                                                              
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 175/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Drenagem, Terraplenagem e pavimentação asfáltica  na Estrada do Curuçambá 
Oeste, Conjunto Paar, Bairro Paar .                                                                                                              
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 176/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
sinalização asfáltica, lombada e faixas de pedestres na Avenida Independência nas 
intermediações do muro da  Eletronorte com Residencial Parque Modelo II.                                                                                                              
Autoria: vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
   
Requerimento nº 180/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Limpeza, Drenagem, e pavimentação asfáltica da Travessa WE 24, entre a Rua da 
Providência e Travessa SN 03, na Cidade Nova II, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 181/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Limpeza, Drenagem, e pavimentação asfáltica da Travessa SN 14, na Cidade Nova 
III, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 182/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
Limpeza, Drenagem, e pavimentação asfáltica da Travessa SN 15, na Cidade Nova 
III, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 189/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
operação Tapa Buraco na Passagem Vila Nova, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 190/2021 – Assunto: Seja solicitada a execução dos serviços de 
operação Tapa Buraco na Rua Santo Antônio, Bairro do Coqueiro.                                                                                                              
Autoria: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 254/2021 – Assunto: Realização de uma Audiência Pública a ser 
realizado no dia 11 de março de 2021 nesta Casa de Leis, em comemoração ao Dia 
Internacional da Mulher.                                                                                                              
Autoras: vereadoras Pastora Ray, Nice Ruffeil, Geise Fênix e Francy Pereira – Aprovado (a) 
por unanimidade. 



 

Requerimento nº 199/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Comunidade  Jardim 
Dom Bosco, no bairro de Águas Brancas, localizada entre o conjunto Júlia Seffer e a 
Rua 2 de Junho (por trás do Clube de Oficiais da Polícia Militar – COPM)                             
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 201/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de reparos na infraestrutura, iluminação e a instalação de uma 
cobertura na quadra poliesportiva do conjunto residencial Juscelino Kubitschek na 
estrada do Aurá.                                                                                                                                                 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 193/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Drenagem, Meio Fio e Asfaltamento da Rua Jardim 
Esmeralda, perímetro compreendido em toda a sua extensão, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 194/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de requalificação, meio fio, asfaltamento da Rua do Fio, 
perímetro compreendido em toda a sua extensão, no bairro                                     
da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 195/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de reforma e revitalização da feira coberta da praça Lauro 
Leite, rua do Fio, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto    – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 221/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Alameda 
Antônio Quadros, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 222/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Passagem 
Arara, localizada no bairro Maguari.    
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 224/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 



execução dos serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, na Rua 
Reginaldo Souza, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 230/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
revitalização geral do Canteiro Central do Paar, bem como a reimplantação dos 
equipamentos da academia ao ar livre.  
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 231/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
revitalização geral das 3 (três) quadras poliesportivas no Canteiro Central do Paar.   
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 232/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Terraplenagem, Drenagem e pavimentação asfáltica, na 
Ramal do Campo, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 250/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
reforma da Unidade Básica de Saúde Nova Águas Lindas, localizada no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 251/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
limpeza com retirada de entulhos e roçagem, na área do Tumucumaque próximo ao 
linhão, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 252/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
Reforma da Unidade Básica de Saúde do Saré, localizada no bairro do Distrito 
Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 262/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
construção de uma UBS – Unidade Básica de Saúde, denominada Maguariaçu, no 
conjunto Cidade Nova V.                                                                                                                                                                                                                                                                 
Autoria: Vereadora Geise Fênix  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 263/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
pavimentação asfáltica, drenagem, reparos de rede de esgoto e na iluminação 
pública, na Travessa We-56, localizada no bairro Guajará I. 



Autoria: Vereadora Geise Fênix  - – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 264/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
reforma da praça localizada em frente à Paróquia Nossa Senhora de Guadalupe, no 
conjunto Cidade Nova I. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 277/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Drenagem e pavimentação asfáltica, da Passagem Santa 
Maria, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 278/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução do serviço de Recuperação asfáltica, da Passagem Santo André, no 
bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 283/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de Drenagem e pavimentação asfáltica, da Rua Santa Maria, 
no bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
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RESUMO DA PAUTA DA   SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 02/03/2021 
 
Ata da  do dia 0.2021 
 
MATÉRIA EM PAUTA: 
 

 

 
Projeto de Lei nº 011/2021 - Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei 
Municipal nº 2.727, de 9 de junho de 2015, que cria o Conselho Municipal de 
Segurança Pública do Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação 
 
Projeto de Lei nº 012/2021 - Dispõe sobre a  Instituição do Programa Municipal de 
“Morar Bem Ananindeua”, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação 
 
Projeto de Lei nº 013/2021 - Dispõe sobre a modificação na estrutura da 
Administração Pública do Poder Executivo Municipal pela alteração da Lei  nº 2.231, 
de 24 de julho de 2006, que  dispõe  sobre a reorganização da estrutura 
administrativa do Podes Executivo do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para segunda votação 
 


